DEd
=t

- .

BE30MACHOCTHN

TECT

Bbl enete no 3aropofHoi iopore ¢o CKopocTbio 90 KM/Y. BHe3anHo
BUAMMOCTb CUJIbHO YXY/LLAeTcs W3-3a TymaHa. Bawm neinctens?

YBenn4mBa CKopoCTb 0CTaHABNMBAIOCH Bkutoyato
10 100 km/4 NPOTUBOTYMAHKM

YBENNUMBaK AUCTaAHLIAKO Hagesato
[0 Briepeay efyLuero
aBTOMOOMNS

MpucTernsatoch
COJIHLLE3ALUMTHBIE 04KM

Bk/itoyato ABOPHNUKM CHWXato CKopocTb Bkntovaro aBapuiiky

Bbl efieTe no ropoay B nAIOTHOM MOTOKE MalLKH. BHe3anHo HauMHaeTcs
JoXxnapb. Baww penctausa?

YBennumBat CKopocTb OcTaHaBAMBaloCh Bktovato
10 100 Km/y NPOTUBOTYMAHKK

YBennumBato AUCTaHLMIO
[0 Briepeay eayLero
aBTOMOOMNS

Hapesato

MpucTernsaoch
COJHLLE3ALLUMTHBIE 0YKN

Bkuitoyato ABOPHUKM CHWXato CKopocTb Bkntoyato aBapuitky




